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Ostravě jsem za mnohé vděčný, prožil jsem zde nejkrásnější sezonu svého života. Nejen
těmito slovy se trenér František Komňacký vrací k mistrovské sezoně 2003/04, v níž dovedl
Baník k zatím poslednímu titulu. František Komňacký byl hostem posledního dílu
vzpomínkového seriálu "20 let od titulu", který má výrazně delší stopáž než předchozích 29
částí. Trenérská legenda Baníku se v něm vrací k celé mistrovské sezoně, vzpomíná v něm
na hráče, trenérské kolegy, funkcionáře i fanoušky...

Vzpomínkový seriál Baníku končí. Všech třicet dílů, v nichž se Baník zápas po zápasu vracel ke třiceti
utkáním, které před dvaceti lety vedly k zatím poslednímu mistrovskému titulu, a jejichž
prostřednictvím na sezonu 2003/04 po dvaceti letech po celou tuto sezonu vzpomínal, spatřilo světlo
světa. Na všech klubových platformách zasáhl seriál i se svým přidruženým obsahem do této chvíle
zhruba milion a půl uživatelů.

Posledním hostem, který na Bazalech usedl do křesla ve studiu, byl hlavní strůjce mistrovského
úspěchu František Komňacký. "Nesmírně si vážím toho, že kdykoliv se do Ostravy vrátím, a to
sem příliš často nejezdím, vždycky se tu cítím stejně dobře jako tenkrát, když jsme kráčeli
za titulem. Lidé nezapomněli, co jsme tady tenkrát pro město a celý region udělali. A
dodnes mi to tady dávají najevo," vyznal se František Komňacký ze svých pocitů v posledním díle
seriálu.

Bývalý lodivod Baníku, jenž už navždy zůstane v kronikách zapsán jako třetí hlavní trenér, jemuž se
povedlo přivést Baník k mistrovskému titulu, se v posledním díle seriálu zamýšlí nad tím, kde se
vzala v tehdejším týmu síla, která modrobílý klub přivedla k nečekanému, ale přesvědčivě dobytému
titulu. Vzpomíná na jednotlivé hráče, divák se dozví, kdo možná někdy nedával do tréninku sto
procent, kdo takový přístup v utkání ani v tréninku naopak nemohl vystát, kdo trávil na Bazalech
nejvíc času, kdo se v průběhu sezony nejvíce zlepšil, to vše František Komňacký při svém vzpomínání
prozradí.

"Pro mě byla sezona 2003/04 tou nejdůležitější a nejkrásnější. Přál bych svým nástupcům a
kolegům, aby se takový rok v jejich životě objevil taky. Aby měli na co vzpomínat, tak jak na
to vzpomínám já...," řekl František Komňacký na úplný závěr 30. dílu seriálu "20 let po titulu"...
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